Koumponvnaa paboma
0ns nocmynaenus ¢ 10 gpuzuxo- mamemamuyeckuit 4 IKOHOMUYECKULL

Kjlacchul.
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Haiioume cymmy 6cex yenouucieHHvlX peuleHuil HepageHcmea: e >1
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Ilocmpoiime cpagpux pynkuuu 'y = 3X- |X| +x* —8X. Ilepeuucaume ceoiicmea

OaHHOU (pyHKYUU.
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Ynpocmume eviparcenue: 1+2a

Ecnu k uemvipem nocneodoeamenvHviM YieHAM apuhmemuuecKkoil npozpeccuu

npubasums coomeemcmeenno 1; 1; -3; -6, mo noayuum uemsvipe nepewle uieHa
beckoneunou ceomempuyeckoil npozpeccuu. Haitoume cymmy zeomempuueckoi
npozpeccuu.

Haiioume 6ce 3nauenus a, npu Ka)3coom u3 KOMopulx ypagHenue
lx+al + ||x— 3| — 4-| = 1 umeem posno 0ea xopus.

Cmopona AB mpeyzonvnuka ABC pasna 3, BC=2AC, E — mouka nepeceuenus
npoooncenusn ouccekmpucol CD oannozo mpeyzonvnuka ¢ onucannoii 0kono nezo
OKpyscnocmoto, npuuem DE = 1.

1) Hoxasxcume, umo AE//BC;

2) Hauoume onuny cmoponvt AC.



